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ATA DA 5ª SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO

DIA 19 DE OUTUBRO DE 2022.

 
            Aos 19 (dezenove) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois
(2022), nesta cidade de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h,05min, de
forma híbrida, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo
Sérgio Velten Pereira, Presidente, foi aberta a 5ª Sessão Administrativa Ordinária do
Órgão Especial do dia 19 de outubro de 2022. Presentes os desembargadores: Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar
Froz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa
(substituindo o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desemb.
Jorge Rachid Mubárack Maluf), José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva
(substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), Luiz Gonzaga Almeida Filho
(substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa), José Jorge Figueiredo dos Anjos,
Josemar Lopes Santos (substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior),
José Gonçalo Filho, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desemb. José
Luiz Oliveira de Almeida), Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Raimundo Moraes
Bogéa, Sebastião Joaquim Lima Bonfim e Secretário: Carlos Anderson dos Santos
Ferreira, teve início a sessão. Aprovada a ata da 4ª Sessão Administrativa Ordinária do
Órgão Especial do dia 05 de outubro de 202, com as seguintes ressalvas: A anulação
dos Editais nº 78 e 79 de inscrição de magistrados e magistradas para Membro
Suplente da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do
Maranhão, com sede na Comarca de Imperatriz, tendo em vista, que foram
cadastrados no DIGIDOC com destinatários apenas para a Comarca de Imperatriz,
devendo ser tornado sem efeito o Ato nº 186/2022, que designou a magistrada Dayna
Leão Tajra Reis Teixeira como Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos
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Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Imperatriz
(Edital nº 78/2022) e a consequente reabertura dos Editais nº 78 e 79. O
Desembargador Marcelino Chaves Everton - 2º Vice-Presidente e Presidente do
Conselho de Supervisão dos Juizados Especiais informou que no Edital nº 77/2022,
indicou o magistrado Cristiano Regis Cesar da Silva, titular da Comarca de Santa
Quitéria do Maranhão, como Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos
Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Chapadinha.
No entanto, o magistrado mais antigo seria o juiz de direito Celso Serafim Júnior,

titular da 3ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim, devendo ser realizado seu ato de
designação. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia Maria Amaral
Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de Almeida, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma
Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge
Rachid Mubárack Maluf. O desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira - Presidente
fez as seguintes comunicações: Emitiu nota de pesar em razão do falecimento do
advogado João Batista Ericeira. Parabenizou o magistrado Samuel Batista de Souza
pela passagem de seu aniversário. Os desembargadores Cleones Carvalho Cunha e
Lourival de Jesus Serejo Sousa indicaram o nome do advogado João Batista Ericeira
para o edifício do Fórum da Comarca de Pio XII, que foi aprovado por unanimidade.
O desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto indicou o Juiz de Direito do Tribunal
de Justiça do Estado de São Paulo e Conselheiro do Conselho Nacional de Justiça,
Richard Pae Kim, para receber a Medalha Especial do Mérito Cândido Mendes, que foi
aprovada por unanimidade. “O Órgão Especial tomou conhecimento da proposta

apresentada.” Presentes os desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira –
Presidente, Sebastião Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo
Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desemb. José Luiz
Oliveira de Almeida), José Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo o
desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior), José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho (substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa), Tyrone José
Silva (substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de Ribamar
Castro, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid Mubárack
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Maluf), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo
o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro, José de
Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda
Gedeon Neto. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia Maria Amaral
Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de Almeida, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma
Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge
Rachid Mubárack Maluf. 02 - Recurso Administrativo nº 45.978/2021. Requerente:
Robson Pereira Lira; Advogados: Carlos Miranda Pinto Figueiredo (OAB/MA nº 18.603)
e outros. Requerida: Diretora de Recursos Humanos do Tribunal de Justiça.
Relator:     Desemb. José Luiz Oliveira de Almeida. “O Órgão Especial, por

unanimidade, desproveu o recurso, nos termos do voto do relator.”

Acompanharam o voto do Relator, os desembargadores Sônia Maria Amaral
Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco
Ronaldo Maciel Oliveira, José Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Vicente de Paula Gomes de Castro, Nelma
Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antônio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda
Gedeon Neto e Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente, na sessão do dia
05.10.2022. Nesta sessão, votaram os desembargadores Sebastião Lima Bonfim que
modificou seu voto, Tyrone José Silva, José de Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes. Absteve-se de votar
o desembargador José de Ribamar Castro e Raimundo José Barros de Sousa
(substituindo o desemb. Marcelo Carvalho Silva). Ausentes, justificadamente, a
desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior,
José Luiz Oliveira de Almeida, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney
Costa e Antonio Fernando Bayma Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores
Marcelo Carvalho Silva e Jorge Rachid Mubárack Maluf. 03 - Recurso Administrativo

(0000684-75.2022.2.00.0810). Recorrente: Maria Brígida Carvalho, delegatária titular
da Serventia Extrajudicial de Presidente Juscelino. Advogado: Thiago Kim Pinto Santos
(OAB/MA 13.535). Recorrido: Desemb. Corregedor-Geral da Justiça do Maranhão.
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Relator: Desemb. Antonio Fernando Bayma Araujo. Sessão do dia 05.10.22 –

Adiado, tendo em vista a ausência justificada do desembargador relator. Sessão do dia

21.09.22 – Adiado.  Nesta sessão - Adiado, tendo em vista a ausência justificada do
desembargador relator. Presentes os desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira –
Presidente, Sebastião Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo
Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desemb. José Luiz
Oliveira de Almeida), José Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo o
desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior), José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho (substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa), Tyrone José
Silva (substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de Ribamar
Castro, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid Mubárack
Maluf), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo
o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro, José de
Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda
Gedeon Neto. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia Maria Amaral
Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de Almeida, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma
Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge
Rachid Mubárack Maluf. O desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, 1º Vice-
Presidente assumiu a Presidência, tendo em vista o impedimento temporário do
desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente. 04 - Recurso Administrativo
nº 40.385/2022. Recorrentes: Associação Nacional dos Magistrados Estaduais –
ANAMAGES e Adriano Lima Pinheiro. Advogado: Cristovam Dionísio de Barros – OAB-
MG 130.440. Recorrido: Desemb. Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do
Maranhão. Relator:      Desemb. Jamil de Miranda Gedeon Neto. “O Órgão Especial,

por unanimidade, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do relator.”.

Votaram os desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, relator, Sebastião Lima
Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca
Gualberto de Galiza (substituindo o desemb. José Luiz Oliveira de Almeida), José
Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos
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Santos Júnior), José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho
(substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa), Tyrone José Silva (substituindo a
desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de Ribamar Castro, Ângela Maria
Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo o desemb. Marcelo
Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro, José de Ribamar Froz Sobrinho,
Lourival de Jesus Serejo Sousa Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Cleones
Carvalho Cunha e Antonio Guerreiro Júnior . Impedido o desembargador Paulo Sérgio
Velten Pereira – Presidente. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia
Maria Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de
Almeida, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando
Bayma Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e
Jorge Rachid Mubárack Maluf. O desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira –
Presidente voltou a presidir a sessão. 05 - Pedido de Providências nº

0000334-87.2022.2.00.0810. Representante: 1ª Vara de Porto Franco. Representado:
Antonio Donizete Aranha Baleeiro. Relator: Desemb. José de Ribamar Froz

Sobrinho. “O Órgão Especial, por unanimidade, determinou o arquivamento do

pedido de providências, nos termos do voto do relator.” Votaram os
desembargadores José de Ribamar Froz Sobrinho, relator, Sebastião Lima Bonfim,
Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca
Gualberto de Galiza (substituindo o desemb. José Luiz Oliveira de Almeida), José
Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos
Santos Júnior), José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho
(substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa), Tyrone José Silva (substituindo a
desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de Ribamar Castro, Ângela Maria
Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo o desemb. Marcelo
Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e
Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente. Ausentes, justificadamente, a
desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior,
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José Luiz Oliveira de Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma
Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge
Rachid Mubárack Maluf. 06 - Recurso Administrativo nº 11.905/2022. Recorrentes:
Associação dos Magistrados do Maranhão - AMMA e Juiz de Direito Raphael de Jesus
Serra Ribeiro Amorim. Recorrido:    Desemb. Presidente do Tribunal de Justiça do
Estado do Maranhão. Relator:       Desemb. Lourival de Jesus Serejo Sousa.

“Adiado, tendo em vista a suspensão da sessão por problemas técnicos.”

Presentes os desembargadores Sebastião Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa,
Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o
desemb. José Luiz Oliveira de Almeida), José Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos
(substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior), José Jorge Figueiredo
dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho (substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa),
Tyrone José Silva (substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de
Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid
Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa
(substituindo o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro,
José de Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Cleones Carvalho
Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Paulo Sérgio Velten
Pereira – Presidente. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia Maria
Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de
Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma Araujo, e em gozo de férias, os
desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge Rachid Mubárack Maluf. 07 -

Recurso Administrativo nº 17.328/2022. Recorrente: Francisco de Tasso Fernandes
de Santana. Recorrido: Desemb. Presidente do Tribunal de Justiça. Relator: Desemb.

José Joaquim Figueiredo dos Anjos. “Adiado, tendo em vista a suspensão da

sessão por problemas técnicos.”. Presentes os desembargadores Sebastião Lima
Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca
Gualberto de Galiza (substituindo o desemb. José Luiz Oliveira de Almeida), José
Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos
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Santos Júnior), José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho
(substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa), Tyrone José Silva (substituindo a
desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de Ribamar Castro, Ângela Maria
Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo o desemb. Marcelo
Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro, José de Ribamar Froz Sobrinho,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior,
Jamil de Miranda Gedeon Neto e Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente. Ausentes,
justificadamente, a desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes, Gervásio Protásio
dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando
Bayma Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e
Jorge Rachid Mubárack Maluf. 08 - Processo nº 51.992/2022 - Des. Vicente de Paula
Gomes de Castro, Presidente da Comissão para análise das propostas de indicação de
nomes para recebimento de Medalhas concedidas por este Egrégio Tribunal,
encaminha a indicação da Desembargadora Maria Francisca Galberto de Galiza do
nome do Dr. Carlos Sebastião Silva Nina – Advogado e Jornalista - para recebimento
da Medalha Antônio Rodrigues Vellozo. Relator: Desemb. Vicente de Paula Gomes

de Castro. “Adiado, tendo em vista a suspensão da sessão por problemas

técnicos.” Presentes os desembargadores Sebastião Lima Bonfim, Raimundo Moraes
Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza
(substituindo o desemb. José Luiz Oliveira de Almeida), José Gonçalo Filho, Josemar
Lopes Santos (substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior), José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho (substituindo a desemb.
Nelma Sarney Costa), Tyrone José Silva (substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral
Fernandes), José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o
desemb. Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo
José Barros de Sousa (substituindo o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Vicente de
Paula Gomes de Castro, José de Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon
Neto e Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente. Ausentes, justificadamente, a
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desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior,
José Luiz Oliveira de Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma
Araujo, e em gozo de férias, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge
Rachid Mubárack Maluf. 09 - Recurso Administrativo nº 12.080/2022. Recorrente:
Maria Estela Ferreira Brandão. Recorrida: Des. Presidente do Tribunal de Justiça do
Estado do Maranhão. Relator:    Desemb. Jamil de Miranda Gedeon Neto. “Adiado,

tendo em vista a suspensão da sessão por problemas técnicos.”. Presentes os
desembargadores Sebastião Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco
Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desemb.
José Luiz Oliveira de Almeida), José Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos
(substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior), José Jorge Figueiredo
dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho (substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa),
Tyrone José Silva (substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de
Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid
Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa
(substituindo o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro,
José de Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Cleones Carvalho
Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Paulo Sérgio Velten
Pereira – Presidente. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia Maria
Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de
Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma Araujo, e em gozo de férias, os
desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge Rachid Mubárack Maluf. 10 -

Processo 43.540/2022 - Marcos Aurelio Veloso de Oliveira Silva, titular do Juizado
Especial Cível e Criminal de Caxias, solicita autorização para residir fora da comarca,
fixando residência na cidade de Teresina/PI, com fundamento na Resolução nº
25/2008-TJMA. Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira. Obs: Manifestação
favorável do desemb. José de Ribamar Froz Sobrinho, Corregedor-geral da Justiça.
“Adiado, tendo em vista a suspensão da sessão por problemas técnicos.”.

Presentes os desembargadores Sebastião Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa,
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Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o
desemb. José Luiz Oliveira de Almeida), José Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos
(substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior), José Jorge Figueiredo
dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho (substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa),
Tyrone José Silva (substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de
Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid
Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa
(substituindo o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro,
José de Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Cleones Carvalho
Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Paulo Sérgio Velten
Pereira – Presidente. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia Maria
Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de
Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma Araujo, e em gozo de férias, os
desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge Rachid Mubárack Maluf. 11 -
Processo nº 47.136/2022 – Paulo Roberto Brasil Teles de Menezes, Juiz de Direito da
3ª Vara Criminal de Timon, solicita autorização para residir fora da comarca, fixando
residência na cidade de Teresina/PI, com fundamento na Resolução nº 25/2008-
TJMA. Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira. Obs: Manifestação favorável
do desemb. José de Ribamar Froz Sobrinho, Corregedor-geral da Justiça. “Adiado,

tendo em vista a suspensão da sessão por problemas técnicos.”. Presentes os
desembargadores Sebastião Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco
Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desemb.
José Luiz Oliveira de Almeida), José Gonçalo Filho, Josemar Lopes Santos
(substituindo o desemb. Gervásio Protásio dos Santos Júnior), José Jorge Figueiredo
dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho (substituindo a desemb. Nelma Sarney Costa),
Tyrone José Silva (substituindo a desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes), José de
Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desemb. Jorge Rachid
Mubárack Maluf), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa
(substituindo o desemb. Marcelo Carvalho Silva), Vicente de Paula Gomes de Castro,
José de Ribamar Froz Sobrinho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Cleones Carvalho
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Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Paulo Sérgio Velten
Pereira – Presidente. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Sônia Maria
Amaral Fernandes, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, José Luiz Oliveira de
Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma Araujo, e em gozo de férias, os
desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge Rachid Mubárack Maluf. Nada mais
havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo Sérgio Velten
Pereira, Presidente, encerrou a sessão, do que foi lavrada a presente ata, que depois
de aprovada será assinada. Eu, Carlos Anderson dos Santos Ferreira, Diretor-Geral da
Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, em exercício, secretariei. 
 
Sala das Sessões do Órgão Especial do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão,
em São Luís, 26 de outubro de 2022.

CARLOS ANDERSON DOS SANTOS FERREIRA
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 193474

Desembargador PAULO SÉRGIO VELTEN PEREIRA
Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 126599
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